
Орган Центрального и Московского Комитетов ВЛКСМ

Вторник, 29 мая 1951 г.

. Вчера вся страна отмечала 175-летие Государственного ордена Ленина Академического Большого театра Союза ССР. Горячий привет славному юбиляру!

* Большому театру Союза ССР-175 лет

ПРАЗДНИК советской культуры

С ГОРДОСТЬЮ отметил вчерк совет-сий иврод зимемингельную двту,— 175-жетие Большого чартря Союза ССР. Большой теогрі С этими словами у ком-дого советского чаловама ставзию пред-ставление о самом высоком, пометино ивродном испусстве.

продизм испусстве.

Из 175 лет существования Большого театра симые счастливые, самые пподотворные годы — это годы советской власти.

власти.
Наша партив, наше правительство своим
винальноем и заботой всячески помогают
работникам искусства создвать высокохудомественные произведения. Советская
васты дала возможность бъльшому тамосатром, который своим месусство доститавяром, который своим месусство доститавярот гороза своим месусство доститавярот гороза своим месусство доститавярот гороза своим месусство доститавярот гороза своим месусством воспитавиет горозара обраще, учит
табить и понимать классическую и советскую музыку. Юбилей Большого теагра
стап застоящим праздижном советского
месуства, советской культуры. Со всех
комцов страны звухат слова горячаго призата славному нобилару.
За выдеровимеся заслуги в развитии со-

вата славному облигару.

зата славному облигару.

зата славному облигару.

зата славному облигару образоваться и сустаствого и узаначального и сустаствого образоваться образоваться образоваться образоваться образова

Вчора в большом театре состоелось тор-жественное заседвине, посвящённое слав-кому 175-летию.



МОСКВА, Государственный ордена Ленина Академический Большой театр Союза ССР.

Фото О. НЕЕЛОВА.

ЗДРАВСТВУЙ, ЛЕТО!

Вот у нас и закончились экзамены: Все ребята наши пере-или в 5-й класс. Мы добросовестно учились. А теперь хоро-

віли в 5-й класс. Мы добросовестно учились. А тепчул лоу-що и отдолнуть.

Многие на нас будут отдывать на пришиольных плошадках.
Мы уже остревний плем начето отдыха, задумали походы по родному краю, экскурски и, комачис, всякко игры.
Неш отряд решил собрать за лето три коллежний мы рас-пределил так одно звемо остовени коллекций мы рас-пределили так одно звемо остовени коллекцию минералом, второ — коллекцию насекомых, а третье — соберет гер-

рарын, подерки помогут ребятам, которыы будут учиться

■ 4-ж класса, лучша вырчить естаствознамие
председатель савета отряда 4-го класса «Б».

гор. Свердзовск, вачальная школа № 11.



У школьников 4-х классов закончился учебный год.
"Вы помычте тот день, когда впервые перешагнули порог
школы? Всё было ново, пеобычно для ваг. Но вот хто-то
лосково взял вас за руку и заботливо усадил за порту.

ЭТО был учитель. Все исключений в причений обрасом ре-бят. Мкосому учитель остойтся нучшим фусом ре-бят Мкосому учит он вас, и не только грамотей он вости-тивает ваш характер—приучате баго кастойчевыми, воле-выми, смелькии. Экаамены были большай проверкой для вас. Вы законили чезейратей класо и стоите на поросе пя-того. Ввереди у вас веселов солнечное лето. В пятия клас-се васа полебут кооме учителя. Они тоже будет большими

св вас повскуг коже учи-те вашими другожми. НА/СПНМКЕ: ученики 9-й школы г. Уфы принесли букет щестоя заслуженной учительнице школы РСФСР Х. А. Кур-бакаевой. Фото Ш. УРАЗБАХТИНА.

идут энзамены

odnom dec

В ЕЧЕРЕЕТ. В чистом дворияе не-D подалёку от 524-й мужской шко-лы сидят на снамейко ребята и споряг, в какой школе лучше сдают эк-замены. Мальчики / зацищают, квою, , а довочки — свою школу.

 У нас, знаете, как по арифмети-отвечают, знаете? Без запиночки, — уверяет пятиклассиица Ляля

- II у, но арифметике - это что ...возражает Лёня Кузнецов.

— Her, это тебе не «что»! — энер-гично мотнув головой, заявляет скороговорной соседка Ляли, круглодирая, смуглая девочка. — У нас одних дробей сколько: десятичные, обыкновениме, правильные, неправильные, — быстро заговорила она.

- А у нас-то в шестом доставета у насто в шегом догамется по географии «Еврапа», вог и рас-сказывай, пожакуйста! А там сколько-городов венки!... Хота это ни «Еврапам» ие бомсь, ни «Америки», про нес отчекацю. А та? — обратился Лёня и семпиласенику Мише, серьезпому мальчику, в темной ковбойке.

- Да я уже географию сдал.

 Кму. 16-й билет достався, — бойко сообщила. Мишина сестренка Торя. Она помнит все номера билетов, какие достанись её брату, котя поня-тия не имеет, что отвечног по инм, так как перешла голько в третий класс. Тося слушает ребят с уваже— Ну и что в том билете? — обращается Леня к Мише.

— Да миого... Только я на успел реб. рассказать о Ибволятье, о строй-

ках коммунизма всё не успел. Комис-сия говорит: «Хвагит хватит».

 К скамейко подошла совсем маленькан- девочка . в. вязаном капора . и . неожиданно проговорила.

- Когда осень будот, мама говорит, что я тоже пойду в школу. Всё равно пойду, — упрямо добавила сна. Ребята засменлись. Потом Миша

продолжал: " Жалке, что про канал Волга -Доп не усиел. Ведь люди мечтали о

нём ещё при Истре Первом, в восемнадцатом веко, и в девятнадцатом

— Зачем же они мечтали, а не де лали? — спросила Тося.

лвану — Пру это ты подрасти сперва, тогда поймёшь, — строго замезил

-: А. мы вог строим этот канал, да и не один, — вставила Ляля Смио-нова. Ей, видно, не мотелось сдаваться. Пусть ребята знают всё про «Европу» : и про «Америку», а она коть в патиклассинца, в о стройках тоже читала:

говориг, что Всаодин? — перебивает Мина. — Все-то каналы обводнят и оросят 28 миллионов гектаров земля. Хороша пиф-рочка? — справивает он и тут же добавляет: — Это всо равно, если сло-жить вместе Австрию, Бельгию, Голландию, Данию и Португалию.

1 --- Вот это да! --- хором воскать: иули ребята.

На этом разговор оборванся. Слева из раскрытого окна послышалось:

— Мишя, Тося, до почи, что ли, думаете сидеть? Домой!..

...Идут экзамены. В памяти оживают страницы учебинков. Но скоро каникулы. И многое да того, что ребя-та знают сейчас лишь по учебнику, та аймог сенчас лишь по ученнях, детом умилат своим глазами. Один умидат, может быть, отложения исдинационального оберут даже образицы подолных ископасмых. А другие имерования предоставляющих образицы подубых анини уридят инфокве ретодубых анини уридят инфокационного установания уридят инфокационного установания уридят инфокационного установания уридят уридат у ные долины и, может быть, места, где прокладываются каналы, о которых они сейчас так горячо говорят. И мир знаний раздвинется для них ещё шите.



And the state of t